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Προβοκάτσια Ετοιµάζουν Αναρχικοί και Λαθροµετανάστες

Αναρχικοί της Ευπ, και οι κοινότητες των Λαθροµεταναστων Πακιστανών, Αφγανων, Ιρακινών,

Κούρδων, Σοµαλών και άλλων Σκατάδων, ετοιµάζουν συγκέντρωση προβοκάτσια στις 9 Ιουλίου

και ώρα επτά στην Οµόνοια, µε τίτλο να διώξουµε από της γειτονιές τους Φασίστες.

Καταγγέλουµε τον Μασόνο Οµοφυλόφιλο Πρωθυπουργό, τον Μασόνο Οµοφυλόφιλο Αρχηγό

της Αξιωµατικής αντιπολιτεύσεως, τον Μασόνο Αρχηγό του ΛΑ.Ο.Σ. Το Μασόνο Οµοφυλόφιλο

Πράκτορα Αρχηγό του Σύριζα, τον Οµοφυλόφιλο Μασόνο Παυλόπουλο και τον Μασόνο

Μαρκογιαννάκη, τον Μασόνο Αρχηγό της Αστυνοµίας, τον Μασόνο Αρχηγό του Στρατού ότι αν

την Πέµπτη 9 Ιουλίου υπάρξει προβοκάτσια κατά της κοινωνικής Συνοχής των Ελλήνων εις το

Κέντρο των Αθηνών από της συγκέντρωση των Μογγολικων αποσκατων, να εξαφανιστούν από

της Χώρα διότι αν δεν το πράξουν, θα τους Εξαφανίσουµε εµείς...

ΑΝΑΡΤΉΘΗΚΕ  ΑΠΌ ΕΛΛΗΝ  VS C HAO S ΣΤΙ Σ  1 2: 06 ΜΜ  0 ΣΧΌΛΙΑ  

∆ Ε Υ ΤΈ Ρ Α ,  2 9  Ι Ο ΎΝ Ι Ο Σ  2 0 0 9

Ακόµα και το αγχιβασίην του µέγιστου Ηράκλειτου αντέγραψαν τα

νεοναζιστάκια Χρυσά Αυγά

To συγκεκριµένο έµβληµα που βρίσκεται στο πρώτο τεύχος του περιοδικού τους το πήραν οι

κλέφτες της Χρυσής Αυγής από την Ο.Ε.Α και από τον αµφιγονικό χάρτη ελληνικού

πλανηταρχικού πολιτισµού της Ο.Ε.Α. που δηµοσιεύτηκε αρχές της δεκαετίας του 80.

Πήραν όµως ΣΚΟΠΙΜΩΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΥΧΑΙΑ µόνον την αριστερόστροφη σβάστικα, (αριστερά

ατραπός του τεκτονικού σινοσιωνιστικού αισχρού διπολικού συµπαιχνιακού παιχνιδιού του

Καλού και του Κακού ...θεούλη) ενώ η Αµφιγονία περιέχει και τη δεξιόστροφη σβάστικα και το

απολλώνειο κέντρο, τα γλοιώδη νεοναζιστάκια αποµόνωσαν από την αµφιγονία σκοπίµως

µόνον τον άρρενα πολιτισµό, αριστερόστροφο (ροπή), επεκτεινόµενο (βέλος), όπως οµοίως

έπραξε και ο Χίτλερ (κάτω από τις καθοδηγήσεις και χρηµατοδότηση εβραίων µογγόλων,

Ροζεµπεργκ, Χαουσχόφερ, Λικνολν Φον Τρεµπιτς, Βαρµπουργκ, Κουν Κοεν και Λοεµπ, Ροτσιλδς

κλπ) για να προκαλέσουν τα εγκλήµατα πολέµου και να επισύρουν µοµφή και σε αυτά τα

πανάρχαια ελληνικά εµβλήµατα αλλά και καταστροφή στην Πελασγική Ελλάδα όπως έπραξαν

οµοίως µε την Πελασγική Γερµανία που τώρα βρίσκεται πλήρως υπό σινοσιωνιστική κατοχή.

Ακόµα και το αγχιβασίην του µέγιστου Ηράκλειτου αντέγραψαν τα νεοναζιστάκια Χρυσά Αυγά

παρουσιάζονταν εµέσως ως νεοναζί ακόµα και τον µέγιστο φιλόσοφο. Απαξιώνουµε να τους

φτύσουµε ώστε να µη πάει χαµένο το σάλιο µας.
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ΗΡΆΚΛΕ Ι ΤΟ Σ  Ε Φ Έ Σ Ι Ο Σ

εἶς ἐµοὶ µύριοι, ἐὰν ἄριστος ἦι. Ένας άνθρωπος
για µένα αξίζει όσο µύριοι, όταν είναι άριστος
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NASA Image of the Day
The latest NASA "Image of the Day" image.
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